

“康龙”牵手“快乐家族”

浙江奥康鞋业股份有限公司董事长王振滔：“把轻松带给世人，让快乐传遍世界，他们的精神追求和奋斗目标正与康龙的品牌诉求不谋而合。”

“中国休闲鞋专家”康龙牵手“快乐家族”全体成员。10月19日，湖南长沙国际会展中心酒店多功能厅镁光闪烁，众多媒体和康龙百余名加盟商共同见证了这一激情时刻。据悉，此次携手快乐家族，康龙也由此成为首家邀请“快乐家族”团体代言同一个品牌的企业。

新闻发布会上，被誉为内地娱乐界第一主持天团的“快乐家族”五名成员：何炅、谢娜、李维嘉、杜海涛、吴昕，对外宣布，正式出任康龙时尚顾问。在为他们5人量身打造的“快乐家族限量版休闲鞋”上签名，并在康龙“梦想墙”上按下手印，共同祝福康龙美好的未来。

“快乐家族”是内地娱乐界第一主持天团。自2006年组建以来，“快乐家族”先后获得“湖南第一主持天团”、“收视第一天团”等称号，深受观众喜爱。而近几年来，奥康旗下休闲品牌“康龙”以打造中国休闲鞋第一品牌为目标，时尚休闲风格深受消费者喜爱。康龙曾先后获得“国家质量免检产品”、“中国真皮标志产品”、“国家质量监督检验中心优等品”、“浙江省名牌产品”、“2007年中国休闲鞋市场消费者首选第一品牌”等多项荣誉。前不



“快乐家族”跳起“麻龙舞步”。

久，又被国家工商行政总局认定为“中国驰名商标”。

“康龙所倡导的‘休闲放松’的风格，和‘快乐家族’活泼、搞笑的主持风格非常契合，这也是促成双方合作的最直接原因。”奥康品牌本部总监姜一

涵向记者表示。

据了解，“快乐家族”全体成员不仅会以康龙时尚顾问的身份参加康龙相关的品牌推广活动，他们的首张音乐专辑的主打歌《快乐你懂的》，也将作为康龙品牌最新电视广告的主题

曲，在全国同时推广。当天，活动结束后，就有4名加盟商加入康龙的队伍，他们也获得了康龙赠送的一套“快乐家族”签名鞋，和1000张“快乐家族”签名的音乐专辑《快乐你懂的》。

对于与“快乐家族”的合作，浙江

奥康鞋业股份有限公司董事长王振滔表示，“康龙之所以牵手‘快乐家族’，就是看中了‘快乐家族’与康龙休闲鞋一样，‘放松一下’是彼此共同的追求。把轻松带给世人，让快乐传遍世界，他们的精神追求和奋斗目标正与康龙的品牌诉求不谋而合。”

有相关的营销专家甚至指出，携手“快乐家族”就等于锁定了一批消费群体，尤其是在康龙升级品牌形象的情况下，能够最终携手“快乐家族”可谓适得其所，完全实现了高端品牌形象的无缝对接。

“快乐家族”成员之一的何炅在发布会上表示：“对于选择合作品牌，我们选择比较大的企业，公司本身的形象比较好，同时也要和我自己的形象相匹配。而康龙品牌就是一个充满活力和激情的品牌，他们打造品牌理念的勇气和实践让我们有共同的语言。我也非常喜欢康龙产品轻松、时尚、个性的休闲风格。如今能与中国休闲鞋业的领军品牌一起携手冲刺，我感到非常自豪。”

现场还同时启动了康龙舞步大赛，宣布将在全国范围内展开一系列的活动，并进行品牌巡回推广。

(王海龙 戴乐 文/图)

八家中国公司连续赴美上市

当地时间10月20日，中国学而思教育集团登陆纽约证券交易所，成为今年9月份以来连续第8家在美国上市的中国公司。

当天，学而思教育集团总裁曹运东敲响了纽交所开市钟，成为华尔街又一只令人侧目的中国股。此前一天，中国最大的医药外包研发公司之一尚华医药刚刚在纽交所正式挂牌交易，并成功融资8700万美元。

近几个月以来，“中国股”成为华尔街最炙手可热的词汇。本月之内，还有麦考林、利农国际2只中国股将在美国上市，同时阳光天合、中国动力科技等8家中国公司已经赴美递交上市申请，在等待进入华尔街的名单中。

最令人瞩目的是，9月份以来共有15家公司在美递交上市申请，其中有7家是中国公司，几乎占半壁江山。对此美国媒体文章称，华尔街正成为中国公司的乐土，赴美上市的中国公司已经恢复到经济衰退前的水平。

“赴美的中国公司绝大部分上市都表现强势”，金融公司复兴资本的分析师尼克·艾因霍恩说，“因为有中国经济增长的经济作为支撑，任何和中国挂钩的公司都吸引投资人”。(中国网)

利时加速从“塑胶大王”向“商业新锐”转型

本报讯 在刚刚过去的国庆黄金周，宁波利时集团旗下新江厦商城、新江厦超市、利时百货、集士港利时购物广场全线飘红，七天时间实现销售2168万元。记者日前从利时集团获悉，今年前9个月，该集团的三产产值已经远远超过了二产，这说明集团“优二进三”取得了阶段性成果。

2010年是利时集团加速从“塑胶大王”向“商业新锐”的转型之年。除了鄞州新城区利时百货今年4月已开张外，利时百货在桐庐、海盐、象山、镇海的项目也在紧锣密鼓进行。

利时集团董事长李立新清晰地记得，2005年，著名经济学家吴敬琏在利时考察时曾经说，民营企业不应“仅满足于为零售巨头做一个排队的供应商，只在生产制造这四分之一的领域打主意”，而应该“在商业这四分之三领域想办法、争取那四分之三的利益。从世界经济发展趋势看，包括商业流通环节在内的现代服务业潜力巨大。”

然而，李立新的转型并非是直接全部投向第三产业，而是“优二进三”——优化第二产业，进军第三产业。

也是这一年，利时集团控股了新江

厦，成立了进出口公司，进军投资领域……

转型做商业的李立新并没有锁定一二线大城市，而是选择“县城商业模式”。李立新认为，这是金融危机背景下较为明智的商业模式。一方面，在相关政策的引导下，统筹城乡发展强力推进，县城的消费能力正快速提升；另一方面，较之必须与外资商业巨头短兵相接的中心城市，县城的进入门槛相对较低，竞争也相对温和一些。

去年的国际金融危机，更是给了我们上了生动一课，让我们‘优二进

三’的方向更加明确、步履更加坚定。”李立新说。

在李立新的计划里，未来5年时间，利时要发展15家营业面积在5万平方米以上的百货商场，100家新江厦连锁超市，直接提供就业岗位1万余个。

“商业连锁将与家用产品制造、投资业务一起，构成利时稳健的业务组合。到那个时候，我们才可以底气十足地说，利时已经冲破了传统出口加工型企业的‘天花板’，在转变发展方式上率先迈出了一大步。”李立新说。

(张文胜 李华)

回眸历史 见证辉煌 稻花香历史回眸联谊会隆重举行

10月12日，近50位亲历和见证稻花香发展的老领导、老员工应邀来到稻花香集团，共同回首近30年披荆斩棘、创业发展的峥嵘岁月，共同见证稻花香今天的辉煌成就。

与会嘉宾参观了湖北稻花香集团厂区，观看了《踏访历史足迹》专题片。一张张记录稻花香发展历程的老照片，勾起了嘉宾们的回忆。他们兴

致高昂，纷纷讲述自己与稻花香结缘的故事，他们中有原宜昌县县委书记高秉坤、县长陈华远，龙泉镇历届主要负责人，还有稻花香创业发展时期的技术研发人员、销售人员。质朴的语言、感人的故事打动了全场，引起嘉宾们的共鸣。他们深情地说，稻花香就像自己的老家一样，看到稻花香欣欣向荣的景象，从内心感到无比激

动与自豪，并祝愿稻花香越办越好、越办越强。

湖北稻花香集团董事长蔡宏柱出席了本次联谊会，对嘉宾们为稻花香发展所做出的巨大贡献给予了高度评价，并表达了诚挚的谢意。蔡宏柱与他们共同回顾了稻花香的创业、发展历程。他说，稻花香能取得今天的成就，离不开社会各界

的关心支持和创业先驱的艰苦奋斗，稻花香人饮水思源，富而思进，将深入学习稻花香精神文化，把创业先驱们的优秀品质和创业精神薪火相传，实现树立百年品牌、打造百亿企业、带动百万农民致富的战略目标。

集团党委副书记、宣传部长方丽华主持了稻花香历史回眸联谊会座谈会，集团总经理蔡开云、文化顾问王平、党建顾问蔡开治及各成员企业总经理参加了此次联谊会。

(李辉)

“双星杯”2010国际大学群英辩论会选拔赛落幕

汪海等共同为获胜辩论队及最佳辩手颁奖 武汉大学夺冠 将代表中国赴新加坡参加总决赛

本报记者 何沙洲

特约记者 王开良 文/图

阵容强大 辩题广泛
让辩论更激烈

10月2日，随着武汉大学辩论队的夺冠，“双星杯”2010国际大学群英辩论会选拔赛落下帷幕。武汉大学4:1战胜中国政法大学，取得了代表中国赴新加坡参加国际大学群英辩论会总决赛的资格。中央电视台副总编辑李挺，青岛市委常委、宣传部长王伟，副市长王修林，双星集团总裁汪海观看了决赛，并为获胜的辩论队及最佳辩手颁奖。

本次比赛由双星集团冠名赞助。汪海对选拔赛的成功举办表示祝贺，对参赛队伍，特别是夺得冠亚军的大赛和最佳辩手表示祝贺。他指出，当代大学生刻苦钻研，对社会现象善于分析，他们非常有希望。大学生群英辩论会是发现人才、锻炼人才、培养人才，提高能力和水平的好形式，希望通过这种形式，培养和造就新一代的文学家、理论家、外交家和企业家。

如何让电视辩论赛能够获得更多

大学生群英辩论会是发现人才、锻炼人才、培养人才，提高能力和水平的好形式，希望通过这种形式，培养和造就新一代的文学家、理论家、外交家和企业家。

——汪海

“双星杯”2010国际大学群英辩论会选拔赛以“明辩现在，放眼未来”为主题，与往届相比是历届以来参赛队伍阵容最为强大的一届。本届辩论会辩题涉及范围广泛，如“餐厅是否应禁止自带酒水”、“是否应禁止家长查看未成年子女个人信息”、“信用卡消费利弊权衡”、“人造美女是否可以参加选美比赛”、“艾滋病药品专利是否应该保护”、“是否赞成成人肉搜索”、“院士制度是否应该终身制”、“新闻价值和人伦道德孰重孰轻”、“我是老板，会选择孙悟空还是猪八戒做员工”等。

“名人、证人”上场

让辩论更激烈

如何让电视辩论赛能够获得更多

的认可？在“双星杯”2010国际大学群英辩论会选拔赛上，评委个个“重量



有像前国家男足主帅戚务生这样

的名人，也有银行分行行长、婚姻咨询师、街道妇女干部、大学就业指导教师等各行各业的人物，更有一位被媒体广泛报道过的“卡奴”的母亲。而比赛精彩程度与最终的结果，往往与各队请来“证人”的身份和作用密不可分。

在赛后答谢会上，中央电视台著名主持人张泽群介绍汪海时，首先脱

口而出的是“穿上双星鞋，潇洒走世界”的广告语，赢得热烈掌声。青岛市委常委、宣传部长王伟感谢双星对2010国际大学群英辩论会选拔赛的支持，称赞汪海30多年来，伴随着中国改革开放，带领双星不断发展。

据悉，“国际大学辩论会”最初由新加坡广播局于1986年首创。目前，这项赛事由央视、新加坡广播局双方每两年轮流承办一次。

(桑志强 钱雅君 高俊超)

河南省首座220千伏智能化变电站开工建设

近日，河南省首座220千伏智能化变电站开工奠基仪式在鄢陵县产业集聚区举行。

据了解，该变电站是国家电网公司第二批智能化变电站试点工程，项目总投资28亿元，预计2011年4月底竣工并投入运行，建成投运后，将结束鄢陵县没有220千伏电源支撑的历史。

(许爱君 李代广)

公司动态 | GongSiDongTai

江西中烟创先争优活动受到肯定

近日，江西省政协常委、提案委员会副主任范劲松率省委创先争优活动督查指导组一行到江西中烟检查指导创先争优活动开展情况。江西中烟党组书记、总经理郑伟，党组成员、纪检组长任用等，公司机关党委委员、机关党委所属各支部书记参加了工作汇报会。

督查指导组充分肯定了江西中烟前期“创先争优”活动的开展情况，尤其对江西中烟把创先争优活动开展与公司各项实际工作有效结合的具体做法给予了高度评价，认为江西中烟认真贯彻了上级党组织的有关文件精神，围绕“卷烟上水平”，精心组织、扎实实地开展了创先争优活动。同时也对江西中烟下一步创先争优活动的开展提出了新的要求。

(曾钰铭)

武汉健民进入《中国医药统计年报》百强

近日，国家工业和信息化部在《2009年中国医药统计年报》中报道了有关医药行业的经济动态指标，由河南羚锐制药股份有限公司参股的企业——武汉健民药业集团股份有限公司跨入了全国医药工业百强企业行列，主营业务收入排序为第63位，与2008年相比，排名提升27位。2009年全国中药行业排名武汉健民药业集团同样进入了前五十强。

《中国医药统计年报》是经国家统计局批准，全面反映中国医药行业经济运行状况的综合性资料，其数据主要来源于各省(自治区、直辖市)医药行业管理部门和医药企业直报的统计资料和相关数据，具有较强的权威性。(汤兴)

宁夏卫视改版突出“大财经”特色

“看宁夏卫视，圆财富梦想。”这是宁夏卫视确立的新口号。2010年10月18日起，宁夏卫视将全新改版亮相。作为目前全国唯一一家以财经节目为特色的省级卫视，改版后的宁夏卫视将着重突出“大财经”特色，贴近投资者，贴近上班族，陆续推出全新自制节目。

据介绍，8个月前，宁夏卫视开始与上海第一财经合作，加强宁夏和西部报道，无论在节目质量还是制作实力上已焕然一新，在西部卫视乃至全国卫视平台中独树一帜。此次改版，是为了顺应追求财富、创造财富、共同富裕、和谐幸福的时代大潮，着眼于“证券大众化”的资本浪潮，着眼于全国收视市场，致力于成为最受观众喜爱的财富电视、励志电视、成功电视。

(桑志强 钱雅君 高俊超)

河南省首座220千伏智能化变电站开工建设

近日，河南省首座220千伏智能化变电站开工奠基仪式在鄢陵县产业集聚区举行。

据了解，该变电站是国家电网公司第二批智能化变电站试点工程，项目总投资28亿元，预计2011年4月底竣工并投入运行，建成投运后，将结束鄢陵县没有220千伏电源支撑的历史。

(许爱君 李代广)